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ATA DA SESSÁO ORDíNARIA
DA CÂmen4 MUNíCíPAL D.E

CARACARAí-RR. PLENÁRÍO
JOÃO ROGÉLIO SCHUERTZ
EM SETE DE MARçO DE DO',S

MLEVNTEEDOIS.

Às onze horas do dia sete de março de dois mil e vinte e dois, no Plenário João

Rogélio Schuertz, em nome de beus o Senhor Presidente declarou aberto os

trabalhos da 4'sessão ordinária da câmara Municipal de caracarai-RR, do ano em

curso. Em seguida, o senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver' José

ttàgueira de úoraís, 9uê fizesse a leitura do Salmo 91' Logo em seguida' o senhor

preãúente solicitou a'2á secretária a vereadora Alayana Kely da Ponte Cardoso que

fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a verificação

de quórum, estando presentes os vereadores' Alayana Kely- da Ponte Cardoso'

Éd;, Abertino de Souza Neto, lsmael da Silva Sousa, JaÍlson Max Fernandes

dos santos, José Nogueira de Morais, samuel Menezes de Andrade, silvio

Manoel de Lima Júnioi, Valdemar Ferreira Lima Neto e Victor Marcelo Moreira

Ferreira. Logo "* s"griáa, o senhor presidente-solicitou ao primeiro secretário que

fizesse a reitura da ata da sessão anteiior, a ata foi corocada em discursão e votação

.ã, , palavra trrnq;óráa. A ata foi reprovada pelos vereadores presentes' O senhor

presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura dos expedientes

recebidos e expedidos. Não havendo orador para o uso da tribuna, o senhor

presidente suspendeu os trabalhos por quinze minutos tempo regimental' o vereador

silvio Manoel de Lima Junior solicitou que ouvisse o plenário para que fosse

suspenso o tempo rãgimental. Reabrindo os trabalhos o senhor presidente solicitou a

2a secretária que fizesse a segunda chamada nominal dos vereadores e que

procedesse a verificação de quóru=m, estando como no início da sessão' Em seguida'

o senhor presidente óolicitou'ao primeiro secretário que fizessea leitura da matéria

para conhecimentô do plenário. íó matéria para conhecimento do plenário: Proieto

de lei no 003\2022, Que dispõe sobre a alieração da lei municipal No653\2019 e dá

ãutras providências. 2o matéria para ordem do dia: Projeto de^lei no 025\2021, que

dispõe sobre , r"àúfãri=ação tundiária urbana no município de CaracaraÍ, estabelece

requisitos para ÉnquaOiamento na Reurb-E, regulamenta. mecanismo para o

procedimenio de néurO para fins de consecuçao de regularização fundiária do

município de Caracaraí-RR e dá outras provid_ências. 3o matéria para ordem do dia:

Érài"tà de lei do tegistativo oo1\2022. Que dispõe sobre instituir a semana

muíicipal do trânsito nõ município de Caracaraí e dá outras providências. A matéria

foi colocada em discussão e a palavra foi franqueada. o vereador lsmael da Silva

Sousa Íez o rro Oã palavra, disse que este projeto é de sua autoria, falou que no final

ão ,no passado o'mesmo havia'participado de uma certificação voltado para a

educação no trânsito, falou que desde aquele momento o mesmo pesquisou e viu que

ainda não havia nenhrra matéria voltada para esta parte de educação no trânsito'

concluiu süa fala, salientando que nada melhor que um projeto como este para que o

município possa trabalhar a educação no trânsito- Em seguida, çpdiu o apoio dos

colegas vereadores para , 
"proráfàã 

oesta matéria. o vereador Valilemar Ferreira

Lima Neto fez o uso da palavra e ferguntou ao vereador lsmael da Silva. Sousa qual

era o real objetivo deste projeto,'poió o mesmo não havia compreendido' Logo em

seguida, o vereador lsmael-da silva sousa pediu uma parte e explicou para o
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ffi; "il"3drüã, 
ái*" que vai voiar favorável para a aprovação deste proieto, mas

que fique a sugestão. concluiu sua fala, dizendo que quando trouxerem projetos para

esta casa que tenham estrutura para poder executar' o vereador Jaílson Max

Fernandes dos Santos fez o uso da palavra, disse que é qT proietg muito

importante para o município, ressaltou a iala do vereador Silvio Manoel de Lima

Junior onde o mesmo falou da ialta de sinalizações nas ruas do município de

Caracaraí. Falou também que para poder executar este projeto precisa do apoio do

executivo. Logo em Seguida, o vereador falou para contar com Seu apoio e que

acredita que vai ser aprovado e que a vossa excelência possa cobrar do executivo

óàrá náo ficar só no papel. A vereadora Alayana Kely da Ponte Cardoso fez o uso

da palavra disse que vaivotar p_e1a aprovrçáo-desta matéria, fez uma ressalva sobre

o que o u"r"r,iói Jaílson Max 
'Fernàndes dos Santos havia mencionado

anteriormente. Comentou sobre a situação da RR' Logo ^após' fez alguns

questionamentos em relação-educação e pe-diu esclarecimentos. o vereadortI"SY,?:
vLag9Llvl lqr I I

r AlbeÉino de Souza Neto fez o üso Oá palavra, disse que este projeto e muito
\". ffiH;i", e que aproveitanão o ensejo 

'da 
vereadora Alayana Kely da Ponte

Cardoso, disse'que queria af ráveitar e fedir dos colegas vereadores para fazer um

requerimento para colocar qieOra-motaô na Vila Novó Paraiso, pois esta gerando

muitos aciOãnies. Logo após, falou sobre o projeto. O vereador Valdemar Ferreira

Lima Neto Íez o usõ da'palavra e deu algumas sugestões_sobre o projetopara o

vereador lsmael da silva sousa. o vereaãor Jaílson Max Fernandes dos santos

fez o ,.o ãà prlavra e disse que não concorda com o vereador que antecedeu e

explicou 
" õãr,iré. O vereador ismael da Silva Sousa lez o uso da palavra, explicou

sobre a questão de recursos que o vereador Vatdemar Ferreira de Lima Neto estava

comentando. Logo em seguida, explicou que. não pretende recuar o projeto, pois o

objetivo do meúo é pará criár a'semana do trânsito com o objetivo de orientar,

. educar, colocar as leis de trânsitos e dentre outros. Finalizou sua fala dizendo que

gostaria de contar com o apoio dos colegas vereadores. O vereador Victor Marcelo

Moreira Ferreira fez o uso dá palavra eãxplicou o tempo que este projeto já estava

nacasa,equeédesumaimportância,quetemquecobrardaprefeituraparaque
possa ser executado este projeto. r-9g.o em seguida, salientou. que tem que ter uma

\á estrutura adaptável dentro do'municí[io e' qústão das sinalizações' Logo.apÓs' o

senhor presidente solicitou aã prireiio s-ecretãrio que procedesse com a votação' A

matéria foi aprovada por unanimidade. Não havendo mais matéria para-ordem.do dia'

pASSou-SE pÀRA SESSÃô oÉenre z Fez o uso da palavra o Ver. Valdemar

Ferreira Lima Neto, falou sobre o projeto que foi aprovado' F9z o uso da palavra a

Ver. Alayana Kely da Ponte Cardosó, também comentou sobre o projeto de lei que

foi aprovaáó.-Logó em seguià at, tezas felicitações sobre o dia internacional da mulher'

Fez o ,=ã-aã f,alavra õ v"r. Silvio Manoel de Lima Junior, comentou também

sobre o piolãto,'falou da presença da secretária municipal de educação, a senhora

Ana Cataiina 'Gorn", berafim, na sessão passada, e disse que é uma

irresponsabilidade o que , ,".r"iária estar fazendo com a educação do município'

Logo apOs, comentou sobre a falta de compromisso-do executivo com esta casa

legislativa e dentre outras situações. F"1.9 uào da palavra-aVer' Alayana Kely da

ponte Gaidoso, falou o que o üereador Silvio Manoel de Lima Junior comentou em

relação a aOmiíistração áe Caracaraí. Falou também sobre a verba que vem para a

limpeza do município e comentou.sobre a RR. Fez o uso da paldv/a ô Ver' Jaílson

Max Fernandes dos Sanió", ialou do despreparo da secretária -municipal 
de

educação, tanto na live .oro na sessão. Fez'o uso da palar4ra o ver' valdemar

íereador. o vereador Silvio Manoet de Lima Junior fez o uso da palavra e falou que

ná.r" projeto deveriam cobrar da prefeitura para que fossem feitos as sinalizaçÕes.
^ ^.^ia{a mae
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;:ã ;: t;ffi;ilT üJ:;ii;;ü; Êernandeà oós santos, comentou sobre a

gestáo passada. Ê"= o uso da pãiavra o Ver. Silvio Manoel de Lima Junior'

também comentou sobre a gestão-[rt.áOr,-e logo após oiTg que estão cobrando

apenas o básico. Fez o usõ da p"i"rr" o Ver' lámael da Silva Sousa' agradeceu

pelo apoio Oos cotãlas vereadoies-peta aprovação do projeto' Logo em seguida'

desejou um feliz d'á das mulheres para as .servidoras 
da casa e para todas'

Passando para explicaçõ"" p"""oài"' rue1lu3 
-*t^l:i:31":"-:" :::"1t1?l-T

Ferreira de Lima Neto, comentou que a secretária municipar de educaçáo iá deve

está se preparando. Logo "* '"g'üã, 
ttro' d,1.9!o:!:o.1::gt1t^1'::fi?t'J:.':::

;ã:""?.'ffi =:â;',"";5;;';;prã;6 aessoais' E não havendo mais nada a tratar'

em n o m e o e oe u s ;§d háiÊiàs i oê niã ã ed a ro u r p"."3! 1 _?:_l*111.^1?i::"il:
::; :#;:' É ; tós É,Gi ;r ü ôE ú ó nes ; s ec retari ei. g l ?'i:-' 1 91",1"i:: :9 :5

ãóórã0, será assinada pela. Mesa oirgtolaildesta Casa'

Êi"4ff:lKfiffJilll3Í^lu;T,i ãiffi;üil5ãã' ;i, e vinte e df

MOREIRA FERREIRA RA DE MORAIS
rio

LY DA PONTE CARDOSO
2a Secretária


